



ВНИМАНИЕ ПРОЧТИ!

В Московском районе г. Санкт-Петербурга за 2020 год произошло 673 пожара, погибло 8 человек, пострадало 15 человек. На пожарах гибнут и получают травмы люди. Основными причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем, в том числе связанное с курением, нарушение правил эксплуатации и устройства электрооборудования.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОГО РАЙОНА!

Чем выше здание, тем сложнее в нем бороться с пожаром, тем надежнее должна быть его защита. В высотных зданиях повышенной этажности предусмотрена система автоматической противопожарной защиты (АППЗ). Одной из составляющей АППЗ является система дымоудаления. Согласно статистическим данным большинство человеческих жертв во время пожаров происходит из-за удушья, вызванного токсичными продуктами горения. Поэтому системы противодымной защиты являются одними из самых необходимых и востребованных, ее предназначение отвод дыма от очага возгорания, что позволяет проводить эвакуацию людей без опасения отравления угарным газом и продуктами горения. К системе противопожарной защиты относится и система управления лифтом в аварийном режиме. После сигнала тревоги они совершают только одну поездку – кабины приходят на первый этаж и блокируются. В квартирах для оповещения людей о начавшемся возгорании применяются автономные пожарные извещатели. Автономный пожарный извещатель – это прибор, реагирующий на появление дыма с встроенным звуковым сигналом. В квартирах устанавливаются по одному извещателю в каждой комнате, за исключением ванных/туалетных комнат. Прибор работает от батарейки, работа которой рассчитана примерно на полтора года. Кроме того, в прихожих квартир жилых зданий высотой свыше 28 метров установлены тепловые или дымовые извещатели, которые подключены к общей системе АППЗ жилого здания. Установленные извещатели не следует снимать, а также отключать источник питания автономного пожарного извещателя, тем самым Вы оставляете свою квартиру без защиты. Кроме вышеуказанного напоминаем о соблюдении правил парковки автомобилей. Зачастую пожарные автомобили не могут подъехать к жилому зданию, тем более установить автолестницы и коленчатые подъемники для спасения людей с верхних этажей горящего здания.

В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ПОЖАРНЫЕ И СПАСАТЕЛИ ВСЕГДА ПРИДУТ К ВАМ НА ПОМОЩЬ!

ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ - «101», «112» (единный телефон спасения)

**ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
МОСКОВСКОГО РАЙОНА**

Как уберечь детей от пожара

Проблема детской шалости с огнем актуальна всегда. И для её решения требуются общие скоординированные и целенаправленные действия родителей, воспитателей и учителей. Профилактика детской шалости с огнем в семье обычно сводится к банальным запретам. Но запретный плод сладок: дети ищут новых ярких впечатлений, балуются со спичками и огнеопасными предметами. Зачастую это заканчивается трагедией.

Поэтому **Пожарно-спасательный отряд Московского района** обращается к родителям, воспитателям и преподавателям! Чтобы не было беды, мы все должны строго следить за тем, чтобы дети не брали в руки спички и другие огнеопасные предметы. Нельзя допускать, чтобы дети пользовались электронагревательными приборами. Если у вас есть малолетние дети, ни в коем случае не оставляйте их дома одних тем более, если топится печь, работает телевизор или другие электроприборы.

Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания. Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде.

Трагические случаи наглядно доказывают: главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях. Во время пожара у маленьких детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет минное убежище - под кроватью, столом и т. д. Там его беда и постигает. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Очень важно научить ребенка не паниковать и не прятаться в случае пожара.

Дома - родители, в детских садах - воспитатели, а в школах - преподаватели, все мы обязаны обеспечить неукоснительное выполнение детьми правил пожарной безопасности, строго поддерживать противопожарный режим, немедленно устранять причины, которые могут привести к трагедии. Чувство опасности, исходящее от огня, ребенку нужно прививать с раннего детства. Соблюдение правил безопасности должно войти у каждого в привычку.

Научите ребенка в случае возникновения пожара незамедлительно вызывать пожарную охрану. Для этого необходимо набрать номер «01» (с мобильного телефона – 112 или 101).

Пожарно-спасательный отряд Московского района